A jaték minden egyes allasdhoz hozzarendeliink egy nemnegativ egész szamot.

Tekintsiik a pénzdarabokat egy kettes szdmrendszerben felirt szadm jegyeinek; ahol a fej van feliil, ott ez a jegy 1,
ahol az irds van feliil, ott a jegy 0. A jegyeket (balrél jobbra) Osszeolvassuk és az igy kapott szamot rendeljiik hozzéa
az allashoz. Példaul

IFFIIF — 0110015 = 25.

Azt allitjuk, hogy ez a szam a jaték soran minden egyes lépésben csokken. Valoban, minden lépésben egy 1-est O-ra
cseréliink ki és megvaltoztatjuk a kisebb helyi értékii jegyeket, de a nagyobb helyi értéktieket nem valtoztatjuk meg.
Tehat a legnagyobb helyi értékd jegy, amit megvaltoztatunk csdkken, ezért a szam is csokken.

Ha felirjuk a jatékban el6fordulé allasokhoz rendelt szamokat, azok egy szigorian monoton fogyé sorozatot alkotnak.
Mivel azonban nemnegativ egész szamokboél nem lehet végtelen hosszi szigortian monoton fogyé sorozatot dsszeallitani,
a sorozat véges hosszi, vagyis a jaték véges sok lépésben véget ér. A nyers stratégia meghatarozésahoz vegyiik észre,
hogy az utols6é pénzdarab minden 1épésben megfordul. Ha tehat a jaték kezdetén az utolsé egyforintoson a fej van
feliil, akkor a kezdd lépései el6tt mindig ugyanilyen helyzetben lesz. Ez azt jelenti, hogy a kezd6 mindig tud lépni, nem
veszithet. Mivel azonban a jaték véges sok lépésben véget ér, ez azt jelenti, hogy a jaték tetszéleges lefolyasa esetén a
kezdd nyer.

Megforditva, ha kezdetben az utols6é pénzdarabon az iras van feliil, akkor a méasodik jatékos mindig tud lépni, ezért
6 nyer.



